

Kérelmező: Csilló Balázs
szül.: Budapest, 1987.06.16.
cím: 2721 Pilis, Damjanich utca 1.

44/2020.

Tisztelt Képviselő-testület! Tisztelt Kulturális Szabadidő és Sport Bizottság!

Településnév használatára vonatkozó kérelem

Kérem a tisztelt Bizottságot és a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a megalakulandó egyesületünk nevében megjelenhessen városunk neve, Pilis.

Az egyesület neve **Fejlődő Kisváros Pilis Egyesület** lenne.

A városnév használatának felelős személy: Csilló Balázs

Az egyesület székhelye: 2721 Pilis, Homoki utca 8.

A Városnév használatának leírása:

A Fejlődő Kisváros Pilis Egyesület a város nevét szeretné használni internetes weboldalon, saját logót készítésekor, amit plakátokon, ruházaton, okleveleken, különböző média kiadványokon szerepeltetne. Ezenkívül a név megjelenne a social media felületeken, mint például: facebook, instagram, twitter..stb,

A Fejlődő Kisváros Pilis Egyesület nevét az egyesület a megalakulástól a megszűnésig szeretnénk használni.

Az egyesület célja:

Településfejlesztés, az pilisi lakosokat egy összetartó közösségbe kovácsolja, a város közösségi és kulturális életét fejlessze. Ezt a Város a hagyományainak és hírnevének ápolásával, kulturális örökségmegőrzéssel, sport és tömegsport megszervezésével, tehetséges fiatalok felkutatásával és felkarolásával, a hátrányos helyzetű csoportok esélyegyenlőségének növelésével szeretnénk elérni.

Továbbá fontos számunkra az információs, kommunikációs, tömegkommunikációs tevékenység, hogy megismertessük a lakosokkal az őket közvetlen vagy közvetve érintett jogszabályok/rendeletek/határozatok tartalmáról, változásairól.

Ezenkívül el szeretnénk érni, hogy Pilis Városa egy élhető, fejlődő európai kisváros legyen, ahol tisztelik a múltat és együtt építik a jövőt.

Az egyesület céljából is jól látszik, hogy olyan egyesületet akarunk létrehozni, ami valóban **méltó Pilis Város nevéhez**, alkalmas településünk iránti megbecsülés fokozására, a Város fejlődésének elősegítésére.

Ezért a fentiek alapján **PILIS név használatához szeretnénk a bizottság és a testület jóváhagyását.**

Pilis, 2020. 04. 22.

Köszönettel:

Csilló Balázs